



# 孩子安全岂容忽视

## 我市 365 家幼儿园园长因消防安全问题被约谈

**信阳消息(记者 李亚云)** 昨日,记者从我市消防部门了解到,为预防和减少幼儿园火灾事故发生,全力维护幼儿园消防安全,近日,信阳市各级消防部门集中开展幼儿园消防安全专项治理工作,在前期排查的基础上,全市 365 家存在消防安全隐患的幼儿园园长被约谈。

约谈期间,消防部门通

报了本辖区内幼儿园消防安全治理工作的开展情况,分析了当前火灾形势,并结合辖区内幼儿园消防安全实际,对工作中涉及的内容要点和管理措施进行强调和安排。要求各辖区内幼儿园负责人自查自纠,及时整改消防安全隐患,完善各项消防安全管理制度,提高幼儿园教职员工的消防安全意识,维护管理好消

防器材设施等。经常性组织师生开展灭火逃生演练,做到一旦遇到突发事件能够及时避险,将危害减少到最低限度。

通过此次各级消防部门的集中约谈,进一步提高了幼儿园负责人的安全意识,营造了幼儿园良好的消防安全环境,为孩子们的健康成长树立了一道坚实的“防火墙”。



拒载,随意变道,随意停靠……

## 出租车有点儿不文明

**信阳消息(记者 郭晓雨)** 出租车是窗口服务行业,市民出行经常会乘坐的交通工具。然而在日常生活中,一些出租车交通违法和不文明行为着实让人闹心。坐上一辆不文明的出租车,乘客如何能有一段安全舒适的行程?

孔先生告诉记者,最近天气炎热,他每天在家门口打车都需要 10 分钟左右,有时候就算有了空车,司机一听说你去的目的地他不想去就说“我要交班,不顺路去不了”。孔先生当时十分生气,那么炎热的天气好不容易等到一辆空车还被拒载。孔先生表示,打车时常会遇到以要交班、要去加气为由拒载,但多数是在询问目的地之后才表明拒载的。“我能理解开车不容易,希望司机也对乘客多些理解,文明驾驶,不拒载。”孔先生说。

出租车招手停,是许多市民对出租车的认识。然而在城市交通快速发展的今天,道路通行压力加大,许多路段已经设置为出租车不能随意停靠、随意上座的路段,同时路边也有出租车乘车点。然而,记者昨日在街头采访时观察到,出租车随意停靠载客,市民不在出租车乘车点打车的现象普遍存在。

每日开车上班的黄先生告诉记者,正常行驶在路上,时常会遇到出租车随意变道、随意停靠的现象,造成诸多车辆行驶中的不安全因素。更有甚者,有的出租车会开到公交车道上,与公交车抢道,出租车抢了公交车的停车位置,必然会给其他出行的人带来不便。黄先生建议,市民在交通压力较大的路段应该尽量寻找出租车乘车点,不要在路口等交通要道打车。



11 日上午,河南豫辉大药房工作人员将人丹、藿香正气滴丸、藿香正气祛暑胶囊、清凉油共 400 盒爱心防暑药品和 50 件矿泉水送到了浙河区城市管理执法监察大队,并拿出随身携带的血压仪,免费为执法队员测量血压。图为执法队员接收防暑药品和矿泉水。

首席记者 韩蕾 摄

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



## 电动车抢占停车位

时间:7月14日10时16分

地点:东方红大道幸运小区门口附近

拍摄现场:几辆电动车不停在旁边的非机动车停车位上,反而停放在机动车停车位上,占用了原本就紧张的停车位资源,而有的机动车就停在停车位旁,给过往行人带来不便。

拍摄人:本报记者 杨长喜

### 记者手记

## 请把“流动名片”擦亮

车内卫生、车况良好;驾驶员仪表整洁,用语文明;驾驶员行车时系安全带、不玩手机、不吸烟、不吃食物;计价器完好,按标准收费,主动出具发票,无宰客现象;无违章驾驶现象,无拒载现象,这都是作为窗口服务行业的出租车应该做到的。

但在我市,有部分出租车并没有做到这些。一些出租车司机一边玩手机,一边开车;一些常以“我要交班,不顺路”“我要去加气”等理由拒载;一些出租车只

要看到有人招手,不管周围的行车状况合不合适停车,想停就停的行为影响了其他车辆的正常行驶,也给道路交通带来了不小的安全隐患。出租车司机很辛苦,他们为生活奔波大家都能理解,但这并不能成为不文明行车和停车的理由。从一定意义上说,出租车是一个城市的“流动名片”,行车时的规范程度从一个侧面体现着一个城市的文明程度。出租车司机应该擦亮城市的“流动名片”,共同维护城市的文明形象。